

Mødereferat af ordinært afdelingsbestyrelsesmøde

Dato: Brøndby Boligselskab, afd. 601 Kirkebjerg
mandag den 28.01.19 kl. 18:15
Sted: Afdelingsbestyrelsens kontor, Ved Kirkebjerg 2, kld.

Deltagere: Formand: Eva Leander Mikkelsen (EM),
Bestyrelsesmedlemmer: Peter Vang Jakobsen (PVJ), Søren Svendsen (SSV) Britt Berthou (BB) Kasserer: Susanne Stegler (SS)
Drift: Nikolai Frederiksen
Administration: Maiken Trier Løwenbalk Kold og Asger Dirch Poulsen
Referent: Britt Berthou
Afbud: Suppleant Jesper Stegler (JS)

O=orientering, B=beslutning

Dagsorden	O/B	Opgave/Bilag/Beslutning/Konklusion	Ansvar
1. Kort præsentation	O		
2. DV plan budget møde	OB	Bilag fremsendt via mail 9/1.19 - Agenda DV plans møde gennemgås - Budget 2020 gennemgås - VH Planer gennemgås - Afdelingstjekskema gennemgås. Fra administration deltager: Maiken og Asger. DV plan budget blev vedtaget. Afd. Regnskab og budget behandles på bestyrelsesmøde den 25.3.19	
3. Godkendelse af dagsorden	B	Godkendt	Best.
4. Godkendelse af referat 5. fra 26.11.18	B	Godkendt	Best.
6. Afd. opgaver/projekter - fra drift og bestyrelse	OB	<u>Opfølgning på opgaver/ status på opgaver:</u> <u>Drift:</u> Der er problemer med frostbekæmpelse på fortove og veje. Driften foreslår granulatløsning, anlæg hertil godkendt. <u>Bestyrelse:</u> <u>Vagtplan:</u> Britt udarbejder ny vagtplan. <u>Ledige kælderrum:</u> Listen gennemgås. Foreslåede priser, som vil gælde fremadrettet, bliver godkendt. Bilag er fremsendt via mail 19/1.19 <u>Beboermappe, status.</u> Eva og Nikolai tjekker husordenrettelserne. Britt gennemgår de to adm. fremsendte vers.	Best./Drift
7. Henvendelser mundtlig og Skriftlig fra: - Erhvervslejemål Beboere	OB	Punktet behandlet fortroligt	Best.
8. LAR (Lokal Afledning af regn-Vand) v. Eva og Susanne	O	Status orientering v/Eva Bilag forefindes i iBinder	EM

9. Kasserer orientering ved Susanne	O.	Susanne orienterer om rådighedsbeløb.	SS
10. Arbejdsgrupper	O.	<p><u>Hjemmeside:</u> Intet nyt.</p> <p><u>SSP-gruppen:</u> Ungeindsatsen er opmærksom i hele Brøndbyvester, da der har været episoder rundt omkring, og der vil blive taget tiltag til opfølgende arbejde. Hvis der opstår en episode, kan man ringe til Mohamad på telefon 61 36 80 30.</p> <p><u>Mål- og Visioner:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Frivillig i afd. Der har meldt sig en frivillig. - 75-års jubilæum Maiken undersøger mulighed for at leje sal G3, Brøndbyvester skole, den 19.10.19 <p>Eva orienterede fra OB mødet den 23.1.19 Dialogmøde med Brøndby Kommune blev afholdt den 17.1.19. Nye vedtægter fra november 2018, samt folder om boligpolitik bliver sendt ud.</p> <p>Michael Buch Barnes og Kenn E. Hansen vil deltage i afdelingsbestyrelsesmøder i BB, I afd. 601 den 25.2.19.</p> <p>Referater kan ses på https://www.broendbyboligselskab.dk/moeder/organisationsmoeder</p> <p>Generalforsamling tirsdag den 19.2.19 Orientering om motionsklubben kan ses på http://www.trmotionsklub.dk/</p>	<p>PVJ</p> <p>PVJ</p> <p>EM</p>
9. Eventuelt.			Best

Næste ordinære afdelingsbestyrelsesmøde er mandag den 25.02.19 kl. 18.15

**Kontortid for beboere kl. 17.30 – 18.00, i mødelokalet PA 285, bagsiden
Susanne og Eva har vagten**

Kontor: Ved Kirkebjerg 2, kælderen.

Telefonnummer: 29 35 55 44

Bestyrelsens postkasse: PA 285, bagsiden.

Mail adr.: 601.0@bbsel.dk

Hjemmeside: <http://www.bb601.dk>